

# Выпускники внесли свой вклад

*Выпускники 11 классов школ города внесли свой посильный вклад в озеленение и благоустройство своего родного города. Ребята вместе с наставниками и почетными гостями стали участниками важного экологического события – посадки Аллеи выпускников.*

шеходной зоны по улице Новая в 10 микрорайоне. Эти деревья будут радовать ребят, друзей и близких, а также гостей нашего города.

Отметим, экологическая акция «Аллея выпускников» проводится в рамках окружного экологического детского фестиваля «Экодетство» и XXI Международной экологической акции «Спасти и сохранить». Хочется верить, что посадка деревьев выпускниками радужнинских школ станет доброй традицией и будет продолжаться из года в год.



С приветственным словом к школьникам и их педагогам обратился временно исполняющий полномочия главы города Радужный Сергей Жестовский. Он

пожелал ребятам высоких баллов за итоговый экзамен и отличного настроения.

Участники мероприятия высадили более 100 берез вдоль пе-

